
  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                             Αθήνα, 20 Μαρτίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΥπΑΑΤ, Μ. Βορίδης: Το Υπουργείο στο πλευρό των πληττόμενων 
επιχειρήσεων της γεωργίας και της αλιείας  

 
Το Υπουργείο Οικονομικών, κατόπιν συνεννοήσεως με τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκη Βορίδη προχώρησε στην κατ’ αρχήν εξειδίκευση 

των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη Γεωργία και την Αλιεία της χώρας 
μας και οι οποίες περιελήφθησαν στη σχετική λίστα με τους κλάδους που 

εντάσσονται στα μέτρα στήριξης που εξήγγειλε η Κυβέρνηση. 
 
Σημειώνεται ότι τα συγκεκριμένα μέτρα αφορούν τις επιχειρήσεις των κλάδων 

εκείνων που πλήττονται από τα μέτρα αποτροπής εξάπλωσης της νόσου του 
κορωνοϊού (SARS-CoV2). 

 
Παράλληλα, υπογραμμίζεται ότι οι περαιτέρω πολιτικές στηρίξεως, τόσο σε επίπεδο 
μέτρων όσο και σε επίπεδο κλάδων θα αποφασίζονται κατόπιν σχετικών Υπουργικών 

Αποφάσεων και ανάλογα με την εξέλιξη της κρίσεως. 
 
Ο κ. Βορίδης σημειώνει ότι τις δύσκολες τούτες στιγμές που βιώνει ο τόπος, το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων παρέχει στις ελληνικές επιχειρήσεις 
και στους παραγωγούς την αναγκαία προστασία προκειμένου να διασφαλιστεί η 

βιωσιμότητά τους και οι θέσεις εργασίας σε αυτές.  
 
Επισυνάπτεται στην παρακάτω σελίδα η λίστα με τους κλάδους που εντάσσονται στα 

μέτρα στήριξης της Κυβέρνησης: 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



 
 

 

ΚΑΔ ΚΛΑΔΟΣ 

130 Πολλαπλασιασμός των φυτών  

311 Θαλάσσια αλιεία 

312 Αλιεία γλυκών υδάτων 

321 Θαλάσσια υδατοκαλλιέργεια 

322 Υδατοκαλλιέργεια γλυκών υδάτων  

1101 Απόσταξη, ανακαθαρισμός και ανάμιξη αλκοολούχων ποτών  

1102 Παραγωγή οίνου από σταφύλια 

1103 Παραγωγή μηλίτη και κρασιών από άλλα φρούτα 

1104 Παραγωγή άλλων μη αποσταγμένων ποτών που υφίστανται ζύμωση 

1105 Ζυθοποιία 

4624 Χονδρικό εμπόριο δερμάτων, προβιών και κατεργασμένου δέρματος  

5630 Δραστηριότητες παροχής ποτών  

47767701 Λιανικό εμπόριο ανθέων 

47767703 Λιανικό εμπόριο αποξηραμένων φυτών  

47767710 Λιανικό εμπόριο κομμένων ανθέων και μπουμπουκιών τους, 

συνθέσεων ανθέων, καθώς και ανθοδεσμών, στεφανιών και παρομοίων 
ειδών 

47767711 Λιανικό εμπόριο μερών φυτών, χορταριών, βρύων και λειχήνων, 
κατάλληλων για διακοσμητική χρήση 

47767712 Λιανικό εμπόριο μετά από εισαγωγή ανθέων  

 

 


